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2.[image: image1.png]Az dbran egy templom kupolajdnak oldalnézeti képe lathato.

‘Allapitsd meg, milyen magas a templom kupoldja a csicsan 1év6 toronnyal egyiitt, ha a képen
abrazolt embereket 1,7 m magasnak vessziik! Satirozd be a helyes valasz betdjelét!
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[image: image2.png]Az osztalykirandulason négy gyerek, Kalman, Leila, Maja és Nori rengeteg fénykeépet
keészitett. Az osztalyfonok megkerte Sket, hogy adjdk oda a fenykepeiket, mert szeretné
Gsszegytjtent azokat. A gyerekek ugyanolyan tipusi DVD-kre irva adtak oda fenyképeket az

osztalyfonoknek.

‘A Kbvetkezo tablazat a fenyképek darabszamt és a képek dltal a DVD-lemezen elfoglalt
helyet mutatja. Mindenki csak egyféle felbontasban készitette el a képeit. Egy kep anndl
‘nagyobb felbontast, minél nagyobb a mérete.
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Melyik gyerek készitette a legnagyobb felbontast képeket? Satirozd be a helyes valasz

betdjelet!
@ Kalman
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© wan
® Nori




[image: image3.png]A pulzusszam az egy perc alatti szivosszehizodasok szamat jelenti.
‘Az ébredési pulzust harom egymast kovet6 reggel - felkelés elott ~ mért pulzusszam
atlagaként kapjuk meg.
‘Mennyi Ivett ébredési pulzusa, ha harom egymast kovetd reggelen mért pulzusértékel:
73,69 é5 712 Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon kovethetok legyenek!
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[image: image4.png]Nagyon sok mobiltelefonnak cserélheto az elélapia, azaz az elilsd boritdsa.
A Kovetkezo dbran négy mobiltelefon és a hozzajuk tartoz elolap lithato.
Valaszd ki, hogy melyik telefonhoz melyik elolap tartozik! Toltsd ki a kovetkezo tablazatot!

ola|s|>
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[image: image5.png]Egy tanulmany a madarak sz4mt vizsgdlta a Duna mentén a telelési id6szakban.

A megfigyelésck utan arra a kovetkeztetésre jutottak, hogy a madarak szdma dsszefiiggésben
vana Duna vizallasaval.

Etaz osszefiiggést dbrazola a kovetkezd grafikon.
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‘A grafikon alapjan melyik az a legalacsonyabb vizallis a Dunn, amikor a madarak
szama 0lenne? (E2a gyakorlatban azt jelentené, hogy csak nagyon kevés madarat lehetne
‘megfigyelni az adott vizallas mellett)
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[image: image6.png]A kovetkezo dbran egy hegyi kerékpardt magassagktlonbségei lithatok.
A grafikon a kerékpiros altal megtett it figgvényében mutatja a szintmagassagot.
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‘Mekkora volt a kerékpérit legnagyobb szintkalonbsdge, azaz mekkora a kerekpartira
Tegalacsonyabb és legmagasabb pontjai Kozotti magassagbeli eltérése Satirozd be a helyes valasz
betdjelet
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© kb.500m
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[image: image7.png]Diniel 2008. mircius 1-jén utazott Anglidba repiilovel. Két honapot toltott kint, és
aprilis 30-4n utazott haza. A kovetkezo grafikon a kint-tartozkodasa alatt bekbvetkezett
forintarfolyam-valtozast mutatja az angol fonthoz képest. Az rfolyam azt fejezi ki, hogy hany
forintért lehet vasarolni egy angol fontot a bankban.

Arfolyam Il
Hany forintot ért 1 angol font 2008. 04, 08-4n?

Arfolyam Il
A graiikon alapjan melyik napon fizette volna Daniel alegtobb forintot 1 angol fontertz
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[image: image8.png]A kvetkezo rafikon 12 brazoia. bogy a it soran egy erdet Kisvonat miyen messze vt
{égronslan s kil sl 2 ey doplansotoan.
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[image: image9.png]Egy emeletes busz magassaga 4,4 m. Egy ismeretlen vrosba érkezve a turistak ilyen emeletes
busszal szeretnének A pontbol eljutni B-be gy, hogy ne sértsek meg a magassdgi korlitozdst.
‘A Kovetkezo dbra azt mutatja, hogy melyik tszakaszon milyen magassagi jarmakorlatozasok
vannak érvényben. Az itszakaszokat az al, a2, .. stb. jelolk, és az alattuk év6 szamok az ott
érvényes magassagi korlatot adjak meg.

Melyik itvonalon juthat el a busz A pontbol B pontba, hogy ne sértse meg a magassigi
Korldtozastz Satirozd be a helyes valasz betajelét!

@ a3-e1-b3
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[image: image10.png]Péterta szilei villanyvasital szeretnék meglepni a sziletésnapjan. A palydt elemekbol kell
osszeallitani, és ezeket darabonkent lehet megvasarolni.

A kovetkezo dbran lithato palya osszedllitasahoz az abra mellett athato elemtipusokat kell
felhaszndlni.
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[image: image11.png]A 22 2-es bitvos kockinak mind a hat oldala mas szini. A kocka
barmely ,oldallapja” elforgathato  lap kozéppontja koril.

A biivs kockanal alaphelyzetben feher(F)-sarga(S), kek(K)-z0ld(Z) és
piros(P)-narancs(N) szinek taldlhatok a szemkdzti lapokon.

A Kovetkez6 képen lathato kocka also ,sordt” elforditjuk egyszer balrel
jobbra, majd a jobb oldali ,oszlopot” alulrol folfelé, ahogy az alabbi dbra

mutatja.

Valaszd ki a Kovetkezd abrak kozil, hogy a kocka FELSO LAPJAN talalhato 4 négyzet

milyen szinlesz a ket forgatds utan! Satirozd be a helyes bra betdjelét!
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[image: image12.png]Timi kutydja megbetegedett. gyogyszerbol romszor
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[image: image13.png]‘A konyhai mérbedényt dltalaban folyadékok érmértékének a mérésére hasznaljdk.
A Kovetkezo dbran egy egyliteres konyhai mérdedeny lithato.
Rajzold be a mérdedény abrjaba, hogy a 375 milliliternyi folyadék szintje hol talalhato!
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[image: image14.png]Mérieg
‘Mennyi a mérlegre tett zsak tomege, ha a mutato mar kbrbefordult egyszer, ésa Kovetkezo
abran lithato szamot mutatja?
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[image: image15.png]A kbvetkez abran egy mérleg kijelz6je lathato. Ha a mutato teljesen korbefordult, akkor
a szamlalo ugrik egyet, ésa mutato tovabbfordul. Tiyenkor a mutatott értekhez hozzd kell
adni 300 kg-ot.

Meérleg
‘Hany kilogrammot mutat a fenti mérleg, ha a mutat még nem fordult korbe? Satirozd be
a helyes vilasz betdjelét!

@ ok

7kg

© sikg
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[image: image16.png]Peti s Rita hegyet masznak. A 600 méter magasan fekvo kempingbol felmasznak egy
hegycsticsra, amely 1400 méterrel fekszik magasabban, mint a kemping, Ezutdn lemennek a
faluba, amely 1600 méterrel a hegycsucs alatt van.

‘Hany meter a falu tengerszint feletti magassaga? Satirozd be a helyes valasz betdjelet!
® 1o0meter
200 meter
© 300 meter
© 400 meter
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[image: image17.png]‘A tanulok leggyakrabban haszndlt mérdeszkoze a vonalzo, amelyen 1 mm a legkisebb.
‘mérhetd tavolsdg. Egy apro otlettel azonban kisebb tavolsagokat is mérhetink.

—

Mekkora afenti abran lithato huzal dtmérdje, ha egy ridra az dbrdn lithato médon 3 mm
hosszon feltkerjik? Satirozd be a helyes valasz betdjelt!

@ o20mm

125mm

© o2smm

® ozmm

© 4mm
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[image: image18.png]Péter édesanyja gyiimolessaltat készit vacsorara. Mikor elkezdte késziteni a salatat,
észrevette, hogy nincs otthon elég narancs, ezért elkiildte Pétert a boltba 600 forinttal, hogy
vasroljon érte narancsot.

‘Péter a boltban azt olvasta, hogy a narancs kiloja 240 Ft-ba keriil. Péter a narancsokat egy
mérlegre helyezte a boltban.

Legfeljebb mennyit mutathat a mérleg kijelz6je, hogy a mérlegre tett narancsokat ki tudja
fizetni? Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon kévethetdk legyenek!
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[image: image19.png]Egy osztlynak 48 500 Ft osztdlypénze volt az osztalykirandulds elott. Ebbol fejenkent
1000 F-ot forditottak az osztalykirandulas utikoltsdgére, majd a maradekbol mindenkinek
vettek egy adag fagylaltot.

Legfeljebb hany gombcot vehettek fejenként, ha 34-en voltak, egy gomboc fagyi 140 Ft-ba
Keralt, és mindenki ugyanakora adagot kapott? Satirozd be a helyes valasz betdjelét!
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[image: image20.png]Liftek
Egy silift onstlya 1200 kg. A lftet tarto acélsodrony 7000 kg-mal terhelheto, Egy atlagos
ember tomege 80 kg

‘Hany f6 utazhat maximlisan ebben a sliftben biztonsagos mdon? Satirozd be a helyes
valasz betdjelét!

® 96

® 64t
© nif
©

876




21.

[image: image21.png]Egy iskolai kosrlabdacsapat 56 pontot dobott az egyik mérkozésén. Ezt az eredményt
ket- és harompontos dobasokbol érte el. A csapat dsszesen 25-s76r dobott kosarat.

‘Hany harompontos taldlatot ért el a csapatz Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon
Kovethetdk legyenek!




22.

[image: image22.png]Egy autokélesonzo cégnél a gépkocsik kolesonzési dija két részbol tevdik dssze:
akilométerdijbl és az elhasznalt iizemanyag drabol.
Egyik autokslcsonzo szorolapjan a kovetkez6 informdciok vannak feltiintetve.

Kolcsonzest dijak
0-100 km kézoitt 70 Ft/km
Gssatavolsig esetén
100km feletti 45 Fi/km
ossztavolsag esetén

Ezen feliil fizetends a tele tankbol
elfogyasztott iizemanyag dra (268 Ft/liter).

Gabor kibérelte az autét, amellyel 240 km utat tett meg. Amikor visszavitte az autot, 35 liter
iizemanyag hianyzott a tankbol.

Osszesen mennyit kell fizetnie Gabornak az aut6 kélcsonzéséért? Satirozd be a helyes
valasz betijelét!

@ 261805t

10800 Ft
© 201805t
®

18 000 Ft
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[image: image23.png]Csaba autcjanak olajtartalya 4 literes. A kocsi mikodésehez az olajszintnek
minimalisan 3.4 és maximdlisan 38 liter kozoitt kell lennie.

‘Akocsi olajszintjét az olajtartalyba martott palcaval ellendrizziik.

Az olajszintmérd palcan két jelolés talalhatd, amelyek a motor zemeléschez.
szitkséges minimalis és maximalis olajszintértekeket jelzik. A biztonsagos
makodéshez az olajszintnek a két jelolés koze kell esnie.

‘Csaba az olajszintmerés utan a kovetkezot latja az olajszintmérd palcan.

‘Becsiild meg az abra alapjan, hogy Koriilbelal hany liter olaj lehet a artlyban!
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[image: image25.png]Eviék nappalijiban egy konyvespolcrendszer van, teli konyvekkel. A polcokon a konyvek
egysorosan, alltva vannak elhelyezve.
Evi szeretné megbecsilni hazi konyvtaruk nagysagat.
‘Dontsd el, mely adatokra van szitksége Evinek, hogy megbecsilje Konyvei szamat!
Vilaszodat a megfeleld kezdbetd besatirozasaval jelold (sziikséges/Nem sziksdges)!
suikséges  Nem szaksdges
‘Polcok hossza ®

‘Polcok melysége

Polcok szama

Konyvek dtlagos vastagsdga
A sz0ba hanyad részét foglalja el a konyvespolcrendszer
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[image: image26.png]Egy baleset miatt sok aut6 torldott fel az autopalyan az egyik iranyban. Az autopilya
karbantartoi szeretnék megbecsiilni, hany autét érint a forgalmi dugd.

Déntsd el, mely adatokra van sziikség az alibbiak kozil annak becsléséhez, hogy hany
autdt érint a forgalmi dugd! Valaszodat a megfelel6 kezdobetii besatirozasaval jelold
(sziikséges adat/Nem sziikséges adat)!

Szitkséges  Nem sziikséges
adat

Hany sévot érint a forgalmi dug6?

Milyen hosszi az autosor?

Milyen hossziak tlagosan a személygépkocsik?

Milyen iizemanyagot hasznélnak a gépkocsivezetok?

©©e© O
elololof o)

Hanyan illnek dtlagosan a személygépkocsikban?
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[image: image27.png]‘Tibor hazat épit, és az épitoanyagok egy részét sajit kocsijaval viszi az épitkezéshez.
Gépkocsijaval egyszerre legfelebb 425 ke-ot tud szallitani, gy csak ket forduloban tudja

elvinni az anyagokat.

‘A Kovetkezo tablazat tartalmazza azoknak az épitoanyagoknak a nevet és Kiszerelését,
amelyeket Tibor az druhdzban vasrolt. A tablazatban szereplo épitcanyagok mar csomagolva
vannak, igy azokat nem lehet kisebb csoportokra bontani.

Epitoanyag | Kiszerelés (ke)
‘Cement 160
Festek 50
Gipsz. 50
Soder 170
Faanyag 130
Ovegtégla %
Vakoldanyag 160

Alkoss ket csoportot a_tablzatban megadott a

fuvarral elszallithassa az aruhazban vasarolt anyagokat!

inyagokbol gy, hogy Tibor a sajat autojaval ket

EIs6 fuvar

‘Misodik fuvar
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[image: image28.png]A tablazatban egy osztaly félévi matematika- és fizikajegyeinek dsszesitése lithato.

A tablazatbol kideral példaul, hogy ket olyan tanul volt (a tablazatban a bekarikazott
szam jelz), aki fizikabol elégségest, matematikabol pedig kozepes osztalyzatot kapott
félévkor.

Exdemjogy | Elégtelen | Elégséges | Kozepes | 0| Jeles
Elégtelen 0 1 o 0 0
“Elégséges 0 3 ® o 0
Kozepes |0 ) 5 2 0
Jo o 0 2 3 2
Jees 0 [ 0 T )

‘Az osztaly tanuloinak hanyad része kapott MINDKET tantargybol kozepesnél jobb
érdemjegyet? Satirozd be a helyes valasz betjelét!
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[image: image29.png]A kbvetkez dbra azt mutatja, hogy tanulo08 felhasznalo mikor léphet be az iskolai
szamitogépes halGzatba egy hét sordn a nap 24 rdjaban.

Hetto
Kedd
Szerda
Csttortok
Péntek
Szombat
Vasamap

B - Nem tephet bea felhasznils = Beléphet a flhaszndlo

Az abra alapjan dontsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a Kovetkezo allitasok ozl
Valaszodat a megfelelo kezddbeti besatirozsaval jelold (Igaz/Hamis)!

Igz  Hamis

‘Tanulo08 mindennap beléphet 8 ortol az iskolai halozatba

Tanulo08 hétfon 9-10 6ra kozott beléphet az iskolai halozatba.

‘Tanulo08 a hét ket napjan 13 ora utan is beléphet
az iskolai halozatba.

‘Tanulo08 17 6ra utan mar nem tud belépni
az iskolai halozatba egyik napon sem.

© © 60

@
®
®@
®
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[image: image30.png]Liftek
Egy felhokarcoloban miikido liftflke belso alapteriilete 4,2 m x 6 m. Egy ember helyigénye
60 60 c-nyi.

Elfér-e ebben a felvondban 70 ember? Satirozd be a helyes valasz betdjelét! Valaszodat
szamitassal indokold!

(@ 1gen, elfér aliftben 70 ember.
® Nem, nem fer el a liftben 70 ember.

Indoklas:




32.

[image: image31.png]'Mité egy autobuszos kiranduldson a busz menetirany szerinti bal oldalan it a busz
hatuljaban.

‘Az elotte ok takartak a busz digitals orajt, csak a jobb oldali ivegben litta az 6ra
‘visszatitkrozodéset a kbvetkez6 abranak megfelelgen.

5

‘Hany 6rat mutatott az 6ra? Satirozd be a helyes valasz betajelét!

® 520
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© B0
©

12:05




33.

[image: image32.png]Gergd néhany azonos mérett legokockabol az dbrdn éthato alakzatot keszitette.

===

A fenti alakzatot két részre bontotta, majd megprobalta visszadllitani az eredeti alakzatot.

A fenti négy alakzat koziil melyik kettobol allithato ossze a felsd bran lithato alakzat?

Az eredeti alakzat Osszedllithato a(z) . .. szami alakzatokbol.
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[image: image33.png]‘A Kovacs csald gy dontott, hogy feljittatjak a furdoszobdjukat. Az egyik falra, ahol nincs
Sem ablak, sem ait6, a kovetkezo, harom sorbol allo mintit szeretnék szines csempékbol
Kirakni. A csempék mérete 15 x 15 cm.

emd

P
Bem

‘Hany darab SOTET szinG csempe keriil a fara a fenti sorminta szabalyszeraségét kivetve, ha
afal hossza 2,85 méter? Ugy dolgozz, hogy samitasaid nyomon kovethetok legyenek!
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[image: image34.png]Aranka megunta a lampajn Iévo régi limpaernyojet, és szeretné felijitani azt. A kovetkezo
‘képen lathato burdt szeretné elkeésziteni.

Melyik szabasmintat vdlassza Aranka az anyag kiszabdsakor? Satirozd bea helyes dbra betdjelét!

) P Vv
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[image: image35.png]Az sbean lathato alakzatot egyforma méretd kockakbal piettek
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[image: image36.png]Kockék
Péter azt alltja, hogy az alakzat felalnézeti képét nem Iehet egyértelmiien megrajzolni az
bra alapjn. Egyetértesz-e Péter allitasaval? Satirozd be a helyes valasz betjelét! Valaszodat

rajzzal indokold is!

@®  Egyetertek, tobbfele felilnézeti kép is lehetséges.
(®  Nem értek egyet, csak egyfele felilnézeti kép lehetséges.

Indoklds (rajz):
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[image: image37.png]Péter egyforma hosszu palcikak dsszeragasztasival egy olyan alakzatot késritett, amelynek
elol-, felil- és oldalnezeti kepe a kovetkezo abran lithato.

Eoinézst Felinizst  Okanézst

Melyikalakzatot készithette Péters Satirozd be a helyes dbra betajelét

® © 0]
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[image: image38.png]‘Az dbrin egy 6skoho vizlatos rajza lithato.

Melyik rajz abrazolhatja a koho felilnezeti kepét? Satirozd be a helyes dbra betajelét
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[image: image39.png]Anna és Betti baratnok, és egymssal szemkozti panelhazakban laknak. Ablakaik
helyzetét az alabbi abra mutatja. Amikor mindketten az ablakban allnak. integetni szoktak
egymasnak.

Merre kell néznie Anndnak az ablakbol, hogy a szintén ablakban 4110 Betitlithassat Satirozd
bea helyes valasz betajelet!

@ jobbra fol

jobbra le

© barafol

© tairale
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[image: image40.png]‘Az dbran egy lecsapott sarki kocka lathato.

‘Az alabbi dbrakon lthato testhalok koziil melyik NEM lehet a fenti dbrén lithato kockaé?
Satirozd be a valasz betajelet!

® ® © ®
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[image: image41.png]‘Az dbran egy lecsapott sarki kocka lathato.

‘Az alabbi dbrakon lthato testhalok koziil melyik NEM lehet a fenti dbrén lithato kockaé?
Satirozd be a valasz betajelet!

® ® © ®
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[image: image42.png]A vizora  rajta dtéramlo vizmennyiséget meri. A kovetkezd bran egy vizora Kijelzje
Tathato, amelyrol 4 tizedesjegy pontossaggal olvashat le az elfogyasztott viz mennyisége
kabméterben. Az dbra felso részeén lathato szamldlo a vizfogyasztas mennyiségének
kabméterben mért egész részét mutatja. A szamlalo alatt taldlhatd Kor alak skalakrol

akalonboze tizedesjegyek értékel olvashatok le.
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Crenannnt
Olvasd le az bran lithato vizordrdl a vizfogyasztést 4 tizedesjegy pontossiggal!
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A pontos vizfogyasztas:
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[image: image43.png]Bolygonk, a Fold 24 6ra alatt fordul Korbe teljesen  tengelye Korl, azaz 360 fokos fordulatot

tesz meg.
‘Ennek alapjan melyik igaz a kbvetkezo allitasok kozile Satirozd be a helyes valasz betijelet!

066

18 6ra alatt 225 fokot fordul a Fold.
AFold llmpmr,ahnalgljeslurduhl%mumnmg.
ATold minden éraban 46 fokkal fordul el a tengelye Kordl.
A Told 4 percenként 5 fokkal fordul el
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[image: image44.png]'Mité egy korongot sarga, z0ld, kek és piros szint korcikkekre osztott.

A korong kozepére egy forgo mutatot szerelt. Ha a mutatot jo erosen megpordit, akkor az.
‘néhanyszor korbefordul, majd lelassul és megall az egyik korcikknel.

'Maté a mutat6t 100-szor megporditette, és minden forgatas utan feliegyezte, hogy milyen
sein korcikknel allt meg. Az eredményeket az alabbi tablazatban dsszesitette.

Szin Taldlat
Piros )
ek 16
Zold 34
Srga 8

Legnagyobb valGszintiséggel melyik lehet Maté korongja a tablazat adatai alapjan? Satirozd be
a helyes abra betajelet!
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[image: image45.png]‘Harom dobozban kiilinbz6 szmi sines golyo talilhato. Az egyik dobozban 25,
amésikban 50, a harmadikban 75 szines goly6 van. Mindegyik dobozban van egyelenegy
fekete golyo i

‘Melyik dobozbol huzhato ki legnagyobb escllyel a fekete golyd, anelkal, hogy
belenéznénk? Satirozd be a helyes valasz betdjelt!

@ A 25 szines golydt tartalmazs dobazbol

‘Az 50 szines golyot tartalmazs dobozbél

(© A7 szines golyéttartalmaz dobozbel.

® w 61 eyents esélel highatd K.




47.

[image: image46.png]BEasE

A izt s o .y g Teve el s vt sk
oz Vlaszodat ool ket bestiouasio] K (g

P
‘il aapobtan ver g st s snad s & o ®
PR ——— o ®

T ———E )





48.

[image: image47.png]Mérieg
‘Mennyi a mérlegre tett zsak tomege, ha a mutato mar kbrbefordult egyszer, ésa Kovetkezo
abran lithato szamot mutatja?
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[image: image48.png]Mérieg
‘Mennyi a mérlegre tett zsak tomege, ha a mutato mar kbrbefordult egyszer, ésa Kovetkezo
abran lithato szamot mutatja?





